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Madrid. Der Südbadener Hans-Dieter Dreher bleibt bisher der einzige Gewinner eines
Springens beim Weltcupturnier in Madrid. 

        

  

  

Hans-Dieter Dreher (42) aus dem Dreiländer-Eck – Schweiz, Frankreich, Deutschland – ist
bisher der einzige deutsche Sieger eines Springens beim Weltcupturnier auf dem
Messegelände der spanischen Hauptstadt Madrid. Der 13-malige Nationen-Preis-Reiter aus
Weil am Rhein hatte das Eröffnungsspringen auf dem Hengst Colore für sich entscheiden
können (7.920 €). Die weiteren bisherigen schweren Prüfungen gingen an die Schweizerin Jane
Richard Philips auf Dieudonne de Guldenboom (7.920 €) vor Carlos Lopez (Kolumbien) auf
Zaphyr II und Luca Maria Moneta (Italien) auf Jesus de la Commune sowie den Briten Robert
Whitaker.

  

Der Sohn von John Whitaker siegte im Stechen der bisher mit 91.405 Euro am höchsten
dotierten Konkurrenz auf dem Holsteiner Hengst Catwalk mit beinahe vier Sekunden Vorsprung
auf den Neuseeländer Bruce Goodin auf dem Wallach Cayenne mit ebenfalls holsteinischem
Brand, beide waren als einzige fehlerfrei geblieben. Dritter mit Bestzeit im Stechen, doch einem
Abwurf, wurde der deutsche Meister und Weltcupgewinner Daniel Deußer (Hünfelden) auf der
Rappstute Pironella, was eine Börse von 13.575 Euro brachte. Robert Whitaker kassierte
29.865, Goodin 18.100 Euro.

  

  

Als Fünfter hinter Sergio Alvarez Moya (Spanien) auf Carlo (9.050), ehemals unter Nick Skelton
(Großbritannien) mehr als erfolgreich im großen Sport unterwegs, war Ex-Europameister Marco
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Kutscher (Bad Essen) auf Cornets Cristallo (5.430 €) auch noch im Geld, beide hatten im
Stechen je einen Abwurf. Nicht platziert waren Patrick Stühlmeyer (Osnabrück) auf Chasmo
und Ludger Beerbaum (Riesenbeck) auf Colestus, je vier Strafpunkte im Normalumlauf.

 2 / 2


